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Apellidos y nombre:
.......................................................................................................



.......................................................................................................

Tiempo previsto:    02:30h

Tiempo utilizado: ............

Tema 6. Arquitectura del R2000

Análisis de funciones. 

1. Realiza en esamblador el siguiente código [H-3.10 ]

int (int n)

{


int cont;


while(n>1)


{


itera(n);


cont++

}

return n;

}

int itera(int n)

{


if (n%2==1) // es impar



n=3*n+1;


else



n=n/2; 


return n;

}

Notas: 

- Para dividir usa ‘div $s1, $s2, $s3’

- Para el módulo usa ‘mod $s1, $s2, $s3’
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser desat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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